
Drees & Sommer SE - Dienstleistungsunternehmen in der Bau- und
Immobilienbranche

Wir stehen jeden Morgen dafür auf, eine lebenswerte Zukunft für
nachfolgende Generationen zu schaffen. Je nach Projekt sind wir Berater,
Umsetzer – oder beides – nachhaltiger, innovativer und wirtschaftlicher

Lösungen für Immobilien, Industrie, Energie und Infrastruktur. In interdisziplinären Teams
unterstützen unsere mehr als 6.500 Mitarbeitenden an 70 Standorten weltweit unsere Kunden. Wir
denken visionär und realistisch. Wir arbeiten eigenständig und im Team. Mit Leidenschaft und
modernsten Technologien. We unite. Join us at Dreso and let’s create a world we want to live in.

Praktikant (w/m/d) Corporate Sustainability Management /
Nachhaltigkeitsmanagement

Du willst Nachhaltigkeit mitgestalten? Dann werde Teil unseres Corporate Sustainability
Teams! Ab Mai kannst du uns für mindestens 6 Monate bei der Konzeption und

Umsetzung zentraler Nachhaltigkeitsaktivitäten unterstützen.

Stadt: Hamburg; Beginn frühestens: 01.05.2026; Vergütung: Pflicht 1.800€, Freiwillige:
2.500€

Aufgabenbeschreibung

Mitwirkung an der Weiterentwicklung der Nachhaltigkeitsstrategie inklusive
Mitarbeit am gruppenweiten Carbon Management
Mitarbeit an der Umsetzung des neuen Nachhaltigkeitsberichtswesens gemäß
CSRD
Mitwirkung an der Entwicklung von Kennzahlen und Datenmanagementstrategien
Aufbereitung von Nachhaltigkeitsinformationen für Kunden
Unterstützung interner Aktivitäten im Bereich Climate & Social Engagement
Erstellung von Berechnungen, Präsentationen und Recherchen

Erwartete Qualifikationen

Studium im Bereich Nachhaltigkeit, Umwelt, Wirtschafts-,
Ingenieurswissenschaften, Immobilien- oder Finanzwirtschaft oder in
vergleichbarem Studiengang mit abgeschlossenem Grundstudium
Kenntnisse in Klimabilanzierung und Nachhaltigkeitsstandards z. B. GRI, CSRD,
GHG Protocol, SBTi, EcoVadis wünschenswert
Gute Deutsch- und Englischkenntnisse (mindestens B2)
Ausgeprägte Datenaffinität, hohe Kommunikations- und Vernetzungskompetenz
sowie selbstständige und teamorientierte Arbeitsweise mit hohem Engagement
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Unser Angebot

Zur Sicherstellung deiner Work-Life-Balance bieten wir die Möglichkeit zum
mobilen Arbeiten
Deine berufliche und persönliche Entwicklung fördern wir durch ein individuell
zugeschnittenes Studierenden-Mentoring
Deine Gesundheit unterstützen wir mit Gesundheitskursen wie bspw. Yoga oder
der bewegten Pause
Knüpfe wertvolle Kontakte innerhalb Drees & Sommer und erweitere dein
berufliches Netzwerk
Zusätzliche attraktive Angebote mit Rabatten im Corporate-Benefits-Portal.
Mitarbeitenden-Empfehlungsprogramm mit attraktiver Prämienregelung
Nutze die Chance, deine Abschlussarbeit mit Drees & Sommer zu schreiben und
verbinde Theorie und Praxis!

Bewerbung

Kontakt-Person: Monika-Juliane Savin

per Internet:
https://career.dreso.com/de/stellenangebote/details/praktikant-w-m-d-corporate-
sustainability-management-nachhaltigkeitsmanagement-ref1992h

Weitere Informationen unter https://stellenticket.de/202301/OSTF/
Angebot sichtbar bis 15.05.2026
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